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Platos Manuales Y AUTOMáTICOS
Mandrins Manuels Et Automatiques
(Juego de garras, contraplatos, accesorios, datos técnicos)
(Mors, Flasques, Accessoires, Données Techniques)

Puntos fijos y giratorios
Contre-pointes Fixes et Tournantes

1

2

3

4

Mordazas y dispositivos de división
Étaux et diviseurs

Portabrocas
Attachments
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todo para el tornio manual
Tout pour le Tour conventionnel

plato MANUAL (Autocentrante, independiente, combinado)
Mandrin manuel (Mandrin à Serrage Concentrique, à mors indépendants, à Combinaison)

puntos
Contre-pointes

contraplato
Flasque d'Adaptation

Torretas portaherramientas a cambio rápido
Tourelle Porte-outil à changement rapide

II

1

1

2

4

2 años de garantía
Garantie 2 Ans



BISON

PLATO (Autocentrante manual / automático, independiente, combinado)
Mandrin (Mandrin à Serrage Concentrique / Automatique, à mors indépendants, à Combinaison)

portabrocas
Attachments

contraplato
Flasque d'Adaptation

puntos
Contre-pointes

todo para el tornio cnc
Tout pour le Tour CNC

III

1

1

4

2

2 años de garantía
Garantie 2 Ans
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Todo para la fresadora de 3 ejes
Tout pour la fraise 3 axe

portabrocas
attachmentsportabrocas

attachments

plato MANUAL (Autocentrante, independiente, combinado)
Mandrin manuel (Mandrin à Serrage Concentrique, à mors indépendants, à Combinaison)

Mordazas
Y dispositivos de división
étaux et Diviseurs

IV

3

4
4

1

2 años de garantía
Garantie 2 Ans
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Todo para la fresadora de 5 ejes
Tout pour la fraise 5 axe

portabrocas
attachments

plato MANUAL (Autocentrante, independiente, combinado)
Mandrin manuel (Mandrin à Serrage Concentrique, à mors indépendants, à Combinaison)

Mordazas
Y dispositivos de división
étaux et Diviseurs

4

3

1

V

2 años de garantía
Garantie 2 Ans
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Mandrins manuels
Platos manuales

Diametro de plato (mm)
Diametre du mandrin (mm)
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Platos manuales
Mandrins manuels

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique
Cuerpo en hierro fundido, conexión DIN 6350, garras integrales
Corps en Fonte, Contre-Plateau DIN 6350, Mors Monoblocs
Disponible también en acero
Disponible aussi en Acier

Ø (A) B D H7 E F g j L KG
80 44 56 16 67 3xM6 13 - 1.5
100 50 70 20 83 3xM8 16 - 2.8
125 56 95 32 108 3xM8 20 40 5
160 64.5 125 42 140 6xM10 32 43 10
200 75 160 55 176 6xM10 29 45 17.5
250 85 200 76 224 6xM12 34 53 29
315 94 260 103 286 6xM16 43 57 50
400 105 330 136 362 6xM16 55 67 85
500 120 420 190 458 6xM16 60 79 145
630 135 545 252 586 6xM16 70 87 250

Diámetros disponibles: desde 80 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 80 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 80 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

3204
(3 garras integrales)

(3 mors monoblocs)

3604
(4 garras integrales)

(4 mors monoblocs)

3804
(6 garras integrales)

(6 mors monoblocs)
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Platos manuales
Mandrins manuels

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

(4 mors monoblocs)

3674
(4 garras integrales)

Diámetros disponibles: desde 80 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 80 à 3000mm

3274
(3 garras integrales)

(3 mors monoblocs)

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique

Cuerpo en hierro fundido, Conexión frontal, garras inteGRALes
corps en fonte, FRONT MOUNTING, mors monoblocs

Disponible también en acero
Disponible aussi en Acier

Ø (A) B D H7 E F g j L KG
80 44 56 16 67 3xM6 13 - 1.5
100 50 70 20 83 3xM8 16 - 2.8
125 56 95 32 108 3xM8 20 40 5
160 64.5 125 42 140 6xM10 32 43 10
200 75 160 55 176 6xM10 29 45 17.5
250 85 200 76 224 6xM12 34 53 29
315 94 260 103 286 6xM16 43 57 50
400 105 330 136 362 6xM16 55 67 85
500 120 420 190 458 6xM16 60 79 145
630 135 545 252 586 6xM16 70 87 250
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Platos manuales
Mandrins manuels

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique
Cuerpo en hierro fundido, conexión DIN 6350, garras en dos piezas
corps en fonte, Contre-Plateau DIN 6350, mors rapportes
Disponible también en acero
Disponible aussi en Acier

Ø (A) B D H7 E F g j L KG
125 56 95 32 108 3xM8 20 40 5
160 64.5 125 42 140 6xM10 32 43 10
200 75 160 55 176 6xM10 29 45 17.5
250 85 200 76 224 6xM12 34 53 29
315 94 260 103 286 6xM16 43 57 50
400 105 330 136 362 6xM16 55 67 85
500 120 420 190 458 6xM16 60 79 145
630 135 545 252 586 6xM16 70 87 250

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

3205
(3 garras en dos piezas)

(3 mors rapportes) (4 mors rapportes)

3605
(4 garras en dos piezas)

(6 mors rapportes)

3805
(6 garras en dos piezas)
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Platos manuales
Mandrins manuels

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

(4 mors rapportes)

3675
(4 garras en dos piezas)

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

3275
(3 garras en dos piezas)

(3 mors rapportes)

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique

Cuerpo en hierro fundido, Conexión frontal, garras en dos piezas
corps en fonte, FRONT MOUNTING, mors rapportes

Disponible también en acero
Disponible aussi en Acier

Ø (A) B D H7 E F g j L KG
125 56 95 32 108 3xM8 20 40 5
160 64.5 125 42 140 6xM10 32 43 10
200 75 160 55 176 6xM10 29 45 17.5
250 85 200 76 224 6xM12 34 53 29
315 94 260 103 286 6xM16 43 57 50
400 105 330 136 362 6xM16 55 67 85
500 120 420 190 458 6xM16 60 79 145
630 135 545 252 586 6xM16 70 87 250
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Mandrins manuels

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique
Cuerpo en hierro fundido, Conexión ASA (DIN 55026)
corps en fonte, fixation asa (DIN 55026)
Disponible también en acero
Disponible aussi en Acier

Ø (A) nariz / nez B E F F1 G G1 j L KG
200 5 A1 91 42 - 61.9 - 3xM10 29 45 19
200 6 A1 91 55 - 82.6 - 3xM12 29 45 19
250 6 A1 103.5 55 - 82.6 - 6xM12 34 53 32
250 8 A1 103.5 76 - 111.1 - 6xM16 34 53 32
315 6 A2 117.7 103 133.4 - 6xM12 - 43 57 55
315 8 A1 117.7 80 - 111.1 - 6xM16 43 57 55
400 8 A2 128.5 136 171.4 - 6xM16 - 55 67 92
400 11 A1 128.5 130 - 165.1 - 6xM16 55 67 92
500 8 A2 146 136 171.4 - 6xM16 - 60 79 160
500 11 A2 146 190 235 - 6xM20 - 60 79 160
630 11 A2 165 190 235 - 6xM20 - 70 87 285
630 15 A1 165 190 - 247.6 - 6xM24 70 87 285

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

3214
(3 garras integrales)

(3 mors monoblocs)

3215
(3 garras en dos piezas)

(3 mors rapportes)
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Platos manuales
Mandrins manuels

3234
(3 garras integrales)

(3 mors monoblocs)

3235
(3 garras en dos piezas)

(3 mors rapportes)

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique

Cuerpo en hierro fundido, conexión bayonet (DIN 55027)
corps en fonte, Fixation bayonet (DIN 55027)

Disponible también en acero
Disponible aussi en Acier

Ø (A) nariz / nez B E F j L KG
125 3 70 32 75 20 40 5
125 4 70 32 85 20 40 5
160 4 81.5 42 85 32 43 9
160 5 81.5 42 104.8 32 43 9
200 5 91 55 104.8 29 45 19
200 6 103.5 55 133.4 34 53 32
250 6 103.5 76 133.4 34 53 32
250 8 103.5 76 171.4 34 53 32
315 6 117.7 103 133.4 43 57 51
315 8 117.7 103 171.4 43 57 51
315 11 140 103 235 43 57 51
400 8 128.5 136 171.4 55 67 101
400 11 128.5 136 235 55 67 101
500 8 146 136 171.4 60 79 150
500 11 146 190 235 60 79 150
630 11 165 190 235 70 87 274
630 15 165 252 330.2 70 87 274
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Platos manuales
Mandrins manuels

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

3244
(3 garras integrales)

(3 mors monoblocs)

3245
(3 garras en dos piezas)

(3 mors rapportes)

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique
Cuerpo en hierro fundido, conexión camlock (DIN 55029)
corps en fonte, Fixation Camlock (DIN 55029)
Disponible también en acero
Disponible aussi en Acier

Ø (A) nariz / nez B E F j L KG
125 3 70 32 70.6 20 40 5
125 4 70 32 82.6 20 40 5
160 3 81.5 42 70.6 32 43 9
160 4 81.5 42 82.6 32 43 9
160 5 81.5 42 1048 32 43 9
200 4 91 51.5 82.6 29 45 19
200 5 91 55 104.8 29 45 19
200 6 91 55 133.4 29 45 19
250 6 103.5 76 133.4 34 53 32
250 8 103.5 76 171.4 34 53 32
315 6 117.7 103 133.4 43 57 51
315 8 117.7 103 171.4 43 57 51
315 11 125 103 235 43 57 51
400 8 128.5 136 171.4 55 67 101
400 11 128.5 136 235 55 67 101
500 8 146 136 171.4 60 79 150
500 11 146 190 235 60 79 150
630 11 165 190 235 70 87 274
630 15 165 252 330.2 70 87 274
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Platos manuales
Mandrins manuels

3634
(4 garras integrales)

(4 mors monoblocs)

3635
(4 garras en dos piezas)

(4 mors rapportes)

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique

Cuerpo en hierro fundido, conexión bayonet (DIN 55027)
corps en fonte, Fixation bayonet (DIN 55027)

Disponible también en acero
Disponible aussi en Acier

Ø (A) nariz / nez B E F j L KG
160 4 81.5 42 85 32 43 9
160 5 81.5 42 104.8 32 43 9
200 5 91 55 104.8 29 45 19
200 6 103.5 55 133.4 34 53 32
250 6 103.5 76 133.4 34 53 32
250 8 103.5 76 171.4 34 53 32
315 6 117.7 103 133.4 43 57 51
315 8 117.7 103 171.4 43 57 51
315 11 140 103 235 43 57 51
400 8 128.5 136 171.4 55 67 101
400 11 128.5 136 235 55 67 101
500 8 146 136 171.4 60 79 150
500 11 146 190 235 60 79 150
630 11 165 190 235 70 87 274
630 15 165 252 330.2 70 87 274
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Platos manuales
Mandrins manuels

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

3644
(4 garras integrales)

(4 mors monoblocs)

3645
(4 garras en dos piezas)

(4 mors rapportes)

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique
Cuerpo en hierro fundido, conexión camlock (DIN 55029)
corps en fonte, Fixation Camlock (DIN 55029)
Disponible también en acero
Disponible aussi en Acier

Ø (A) nariz / nez B E F j L KG
160 4 81.5 42 82.6 32 43 9
160 5 81.5 42 1048 32 43 9
200 4 91 51.5 82.6 29 45 19
200 5 91 55 104.8 29 45 19
200 6 91 55 133.4 29 45 19
250 6 103.5 76 133.4 34 53 32
250 8 103.5 76 171.4 34 53 32
315 6 117.7 103 133.4 43 57 51
315 8 117.7 103 171.4 43 57 51
315 11 125 103 235 43 57 51
400 8 128.5 136 171.4 55 67 101
400 11 128.5 136 235 55 67 101
500 8 146 136 171.4 60 79 150
500 11 146 190 235 60 79 150
630 11 165 190 235 70 87 274
630 15 165 252 330.2 70 87 274
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Platos manuales
Mandrins manuels

3202
(3 garras integrales)

(4 mors monoblocs)

3602
(4 garras integrales)

(4 mors monoblocs)

Diámetros disponibles: desde 160 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 160 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 160 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 160 à 3000mm

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique

Cuerpo en hierro fundido, conexión DIN 6350, garras A guia doble
corps en fonte, Contre-Plateau DIN 6350, mors avec DOUBLE-GUIDagE

Disponible también en acero y/o con conexión frontal
Disponible aussi en Acier et/ou avec fixation par l'avant

Ø (A) B D H7 E F g j L KG
160 74,5 125 42 140 6xM10 25 43.1 10
200 83 160 55 176 6xM10 29 45 17.5
250 96 200 76 224 6xM12 34 53 29
315 111 260 103 286 6xM16 41.3 57 50
400 120 330 136 362 6xM16 56 67 85
500 140 420 190 458 6xM16 60 78.5 145
630 155 545 252 586 6xM16 70 87 265
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Platos manuales
Mandrins manuels

3203
(3 garras en dos piezas)

(3 mors rapportes)

3603
(4 garras en dos piezas)

(4 mors rapportes)

Diámetros disponibles: desde 160 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 160 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 160 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 160 à 3000mm

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique
Cuerpo en hierro fundido, conexión DIN 6350, garras A guia doble
corps en fonte, Contre-Plateau DIN 6350, mors avec DOUBLE-GUIDagE
Disponible también en acero y/o con conexión frontal
Disponible aussi en Acier AND/OR WITH FRONTAL MOUNTING

Ø (A) B D H7 E F g j L KG
160 74,5 125 42 140 6xM10 25 43.1 10
200 83 160 55 176 6xM10 29 45 17.5
250 96 200 76 224 6xM12 34 53 29
315 111 260 103 286 6xM16 41.3 57 50
400 120 330 136 362 6xM16 56 67 85
500 140 420 190 458 6xM16 60 78.5 145
630 155 545 252 586 6xM16 70 87 265
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Platos manuales
Mandrins manuels

Diámetros disponibles: desde 315 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 315 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 400 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 400 à 3000mm

Ø (A) B D E F M KG
400 105 362 220 381 6xM12 57.7
500 120 462 320 481.5 6xM16 75.8
660 135 580 406 620 6xM16 128.9

Ø (A) B D E F F1 j M M1 KG
315 97 260 145 286 286 56.9 3xm16 3xm16 47
405 110 330 220 362 381 67 6xm16 6xm12 73
515 120 420 320 458 481.5 79 6xm16 6xm16 120
660 140 545 406 586 620 87 6xm16 6xm16 230

3295
(Cuerpo en hierro fundido)

(corps en fonte)

3597
(cuerpo en acero)

(Corps en acier)

Plato autocentrante manual
Mandrin Manuel à Serrage Concentrique

Gran paso de barra, conexión DIN 6350, 3 garras en dos piezas
Gran Passage au Centre, Contre-Plateau DIN 6350, 3 mors rapportes

F1

A

F

D

J

B

M

M1

E
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Mandrins manuels

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

4304
(4 garras integrales)

(4 mors monoblocs)

4305
(4 garras en dos piezas)

(4 mors rapportes)

Ø (A) B D E F g j L KG
200 80 110 50 82.6 4xM10 40.3 46.4 14
250 85 150 65 104.8 4xM12 40.3 60.4 25
315 95 175 80 133.4 4xM16 49.8 60.9 39
400 105 200 100 171.4 4xM16 49.8 72.3 61
500 120 270 125 235 4xM20 59.8 97.8 105
630 140 270 160 235 4xM20 59.8 97.8 163

plato manual CON garras independientes
Mandrin Manuel à mors Indépendants
Cuerpo en hierro fundido, conexión DIN 6350
corps en fonte, Contre-Plateau DIN 6350
Disponible también en acero
Disponible aussi en Acier
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Mandrins manuels

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

4314
(4 garras integrales)

(4 mors monoblocs)

4315
(4 garras en dos piezas)

(4 mors rapportes)

plato manual CON garras independientes
Mandrin Manuel à mors Indépendants

Cuerpo en hierro fundido, conexión ASA (DIN 55026)
corps en fonte, Fixation ASA (din 55026)

Disponible también en acero y/o con conexión frontal
Disponible aussi en Acier et/ou avec fixation par l'avant

Ø (A) nariz / nez B E F G j L KG
200 5 A2 80 50 104.8 4xm10 40.3 46.4 17
200 6 A2 80 50 133.4 4xm12 40.3 46.4 17
250 6 A2 85 65 133.4 4xm12 40.3 60.4 25.5
250 8 A2 85 65 171.4 4xm16 40.3 60.4 25.5
315 6 A2 95 80 133.4 8xm12 49.8 60.9 40
400 8 A2 105 100 171.4 4xm16 49.8 72.3 65
400 11 A2 105 100 235 4xm20 49.8 72.3 65
500 8 A2 120 125 171.4 8xm16 59.8 97.8 114
500 11 A2 120 125 235 8xm20 59.8 97.8 114
630 11 A2 140 160 235 8xm20 59.8 97.8 165
630 15 A2 140 160 330.2 4xm24 59.8 97.8 165
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plato manual CON garras independientes
Mandrin Manuel à mors Indépendants
Cuerpo en hierro fundido, conexión bayonet (DIN 55027)
corps en fonte, Fixation bayonet (DIN 55027)
Disponible también en acero
Disponible aussi en Acier

4334
(4 garras integrales)

(4 mors monoblocs)

4335
(4 garras en dos piezas)

(4 mors rapportes)

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

Ø (A) nariz / nez B E F j L KG
200 5 80 50 104.8 40.3 46.4 16.5
200 6 80 50 133..4 40.3 46.4 16.5
250 5 85 65 104.8 40.3 60.4 27.5
250 6 85 65 13.4 40.3 60.4 27.5
250 8 85 65 171.4 40.3 60.4 27.5
315 6 95 80 133.4 49.8 60.9 39.5
315 8 95 80 171.4 49.8 60.9 39.5
315 11 105 80 235 49.8 60.9 39.5
400 6 105 100 133.4 49.8 72.3 30
400 8 105 100 171.4 49.8 72.3 60
400 11 120 100 235 49.8 72.3 60
500 8 120 125 171.4 59.8 97.8 95.5
500 11 120 125 235 59.8 97.8 95.5
630 8 140 125 171.4 59.8 97.8 165
630 11 140 160 235 59.8 97.8 165
630 15 140 160 330.2 59.8 97.8 165
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Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

4344
(4 garras integrales)

(4 mors monoblocs)

4345
(4 garras en dos piezas)

(4 mors rapportes)

plato manual CON garras independientes
Mandrin Manuel à mors Indépendants

Cuerpo en hierro fundido, conexión camlock (DIN 55029)
corps en fonte, Fixation Camlock (din 55029)

Disponible también en acero y/o con conexión frontal
Disponible aussi en Acier et/ou avec fixation par l'avant

Ø (A) nariz / nez B E F j L KG
200 3 80 50 70.6 40.3 46.4 16.5
200 4 80 50 82.6 40.3 46.4 16.5
200 5 80 50 104.8 40.3 46.4 16.5
200 6 80 50 133.4 40.3 46.4 16.5
250 3 85 50 70.6 40.3 60.4 27.5
250 4 85 60 82.6 40.3 60.4 27.5
250 5 85 65 104.8 40.3 60.4 27.5
250 6 85 65 133.4 40.3 60.4 27.5
250 8 85 65 171.4 40.3 60.4 27.5
315 5 95 80 104.8 49.8 60.9 39.5
315 6 95 80 133.4 49.8 60.9 39.5
315 8 95 80 171.4 49.8 60.9 39.5
315 11 95 80 235 49.8 60.9 39.5
400 6 105 100 133.4 49.8 72.3 60
400 8 105 100 171.4 49.8 72.3 60
400 11 105 100 235 49.8 72.3 60
500 8 120 125 171.4 59.8 97.8 95.5
500 11 120 125 235 59.8 97.8 95.5
500 15 120 125 330.2 59.8 97.8 95.5
630 8 140 125 171.4 59.8 97.8 165
630 11 140 160 235 59.8 97.8 165
630 15 140 160 330.2 59.8 97.8 165
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4317 HD (HEAVY DUTY)
(4 garras en dos piezas)

(4 mors rapportes)

Diámetros disponibles: desde 500 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 500 à 3000mm

plato manual CON garras independientes
Mandrin Manuel à mors Indépendants
cuerpo en acero, conexión asa (DIN 55029), Gran paso de barra
corps en acier, Fixation ASA (DIN 55029), Gran Passage au Centre

Ø (A) nariz / nez C D E G I K KG
500 11 168 235 8xM20 145 75.7 22 204
500 15 205 330.2 8xM24 145 75.7 22 188
630 15 270 330.2 8xm24 155 90.7 22 310
630 20 270 463.6 8xm24 155 90.7 22 295
630 20 320 463.6 8xm24 155 90.7 22 300

K

LA

G

E
D C

I

7°
7'
30
"
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4505
(3 garras integrales)

(3 mors monoblocs)

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

4605
(4 garras integrales)

(4 mors monoblocs)

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm

G

B J

EFDA

G

B J

EFDA

plato manual CON garras combinadas
SCROLL CHUCK WITH COMBINED JAWS

Cuerpo en hierro fundido, conexión DIN 6350, garras integrales
autocentrantes y independientes

corps en fonte, Contre-Plateau DIN 6350, MORS DURS monoblocs à serrage
Concentrique et indépendant

Disponible también en acero y/o con conexión frontal
Disponible aussi en Acier et/ou avec fixation par l'avant

Ø (A) B D E F g j KG
200 96 160 55 176 6xM10 31 23
250 102 200 76 224 6xm12 33 31
315 117 260 103 286 6xm16 41.5 55
400 123 330 136 362 6xm16 59 98
500 145 420 190 458 6xm16 61 170
630 160 545 252 586 6xm16 72 255
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Garras paraplato autocentrante manual
Mors pour Mandrin à Serrage Concentrique Automatique
guia simple
simple guidage

sjz
garras duras
integrales EXT.

mors monoblocs ext.

plato diametre n. garras
32** 80-3000 3
36** 125-3000 4
38** 200-3000 6

sjm
GARRAS BLANDAS

monobloc
mors doux monoblocs

plato diametre n. garras
32** 80-3000 3
36** 125-3000 4
38** 200-3000 6

sjw
GARRAS duras
integrales INT.

inside mors monoblocs

plato diametre n. garras
32** 80-3000 3
36** 125-3000 4
38** 200-3000 6

sP
garras base duras

mors semelles

plato diametre n. garras
32** 125-3000 3
36** 125-3000 4
38** 200-3000 6

sGm
garras postizasblandas

mors doux monoblocs

plato diametre n. garras
32** 80-3000 3
36** 125-3000 4
38** 200-3000 6

SGT
garras postizas duras
mors doux sur semelles

plato diametre n. garras
32** 125-3000 3
36** 125-3000 4
38** 200-3000 6



BISON ITALIA info@bison-bial.it +39 0542-1890365

20BISON

Platos manuales
Mandrins manuels

Garras paraplato autocentrante manual
Mors pour Mandrin à Serrage Concentrique Automatique

guia doble
DOUBle guidage

sjz
garras duras
integrales EXT.

outside mors monoblocs

plato diametre n. garras
3202 160-3000 3
3602 160-3000 4

sjm
GARRAS BLANDAS

monobloc
mors doux monoblocs

plato diametre n. garras
3202 160-3000 3
3602 160-3000 4

sjW
garras duras
integrales INT.

inside mors monoblocs

plato diametre n. garras
3202 160-3000 3
3602 160-3000 4

sP
garras base duras

mors semelles

plato diametre n. garras
3203 160-3000 3
3603 160-3000 4

sGm
garras postizas blandas

mors doux monoblocs

plato diametre n. garras
32** 160-3000 3
36** 160-3000 4

SGT
garras postizas duras

mors doux sur semelles

plato diametre n. garras
32** 160-3000 3
36** 160-3000 4



BISON ITALIA info@bison-bial.it +39 0542-1890365

21 BISON

Platos manuales
Mandrins manuels

Garras paraplato independiente manual
Jaws for manual INDEPENDENT CHUCK

sjT
Garras duras
monobloc

Mors DURS monoblocs

plato diametre n. garras
43** 200-3000 4

sGm
Garras blandas

postizas
Mors DOUX monoblocs

plato diametre n. garras
43** 200-3000 4

sjm
Garras blandas

monobloc
Mors DOUX monoblocs

plato diametre n. garras
43** 200-3000 4

sP
garras base duras

mors semelles

plato diametre n. garras
43** 200-3000 4

sGT
Garras postizas duras

MORS DURS SUR SEMELLES

plato diametre n. garras
43** 200-3000 4
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Garras paraplato combinado manual
Jaws for manual COMBINED CHUCK

sjT
Garras duras
integrales

mors durs monoblocs

plato diametre n. garras
4505 200-3000 3
4605 200-3000 4

sjm
Garras blandas

integrales
mors doux monoblocs

plato diametre n. garras
4505 200-3000 3
4605 200-3000 4

sP
garras base duras

mors semelles

plato diametre n. garras
4505 200-3000 3
4605 200-3000 4
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contraplatos - DIN 55026 (ASA)
ADAPTER PLATES - DIN 55026 (ASA)

8210-X
contraplato para platos autocentrantes

8210-X
contraplato para platos autocentrantes

Flasque d'Adaptation pour Mandrins
Manuels à Serrage Concentrique

Ø 1:4 B B1 G (h6) K P KG
125 3 22 3.5 95 108 3xm8 1.4
160 4 22 3.5 125 140 3xm10 2.2
160 5 22 3.5 125 140 3xm10 1.9
200 5 22 3.5 160 176 3xm10 3.6
200 6 22 3.5 160 176 3xm10 3.1
250 5 28 4.5 200 224 3xm12 7.7
250 6 28 4.5 200 224 3xm12 7.1
250 8 28 4.5 200 224 3xm12 5.9
315 6 28 4.5 260 286 3xm16 14.6
315 8 33 4.5 260 286 3xm16 13.2
315 11 33 4.5 260 286 6xm16 12
400 8 36 4.5 330 362 6xm16 26
400 11 36 4.5 330 362 6xm16 22.5
500 8 36 4.5 420 458 6xm16 43.4
500 11 36 4.5 420 458 6xm16 39.9
500 15 36 4.5 420 458 6xm16 31.6
630 11 42 6 545 586 6xm16 79.7
630 15 42 6 545 586 6xm16 79.1

Ø 1:4 Z B B1 A (h6) H N KG
200 5 II 38 5.5 110 104.8 6xm10 2.8
200 6 II 32 5.5 110 133.4 6xm12 3.5
250 6 II 40 7.5 150 133.4 6xm12 4.4
250 8 II 38 7.5 150 171.4 6xm16 6.5
315 6 I 35 - 175 133.4 8xm12 4.5
315 8 II 52 7.5 175 171.4 6xm16 9.5
315 11 II 49 7.5 175 235 6xm20 14
400 6 I 35.5 - 200 133.4 6xm12 3.7
400 8 I 35.5 - 200 171.4 6xm16 3.7
400 11 II 45.5 10.5 200 235 6xm20 6.1
400 15 II 52.5 10.5 200 330.2 6xm24 8.4
500 6 I 35.5 - 270 133.4 6xm12 13.5
500 8 I 35.5 - 270 171.4 6xm16 14
500 11 I 45.5 - 270 235 6xm20 14
500 15 II 52.5 12.5 270 330.2 6xm24 15.8
630 8 I 38 - 270 171.4 6xm16 15.8
630 11 I 38 - 270 235 6xm20 13.3
630 15 II 54.5 125 270 330.2 6xm24 13.3

8217
contraplato paraplatos independientes

Flasque d'Adaptation pour Mandrins Manuels
à Mors Indépendants

Disponible también la versión semi-acabada (centraje a completar)
Aussi Disponibles en version Brutes et Semi-Finies (Centrage à Réaliser)

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm
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contraplatos - DIN 55027 (BAyONET)
Flasques d’adaptations - DIN 55027 (BAYONET)

Disponible también la versión semi-acabada (centraje a completar)
Aussi Disponibles en version Brutes et Semi-Finies (Centrage à Réaliser)

8230-X
contraplato para platos autocentrantes

Flasque d'Adaptation pour Mandrins Manuels
à Serrage Concentrique

Ø 1:4 B B1 G (h6) K P KG
160 4 22 3.5 125 140 6xm10 2.5
160 5 22 3.5 125 140 6xm10 2.2
160 6 22 3.5 125 140 6xm10 1.9
200 5 22 3.5 160 176 6xm10 3.9
200 6 22 3.5 160 176 6xm10 3.6
250 6 28 4.5 200 224 6xm12 7.6
250 8 28 4.5 200 224 6xm12 6.7
315 6 33 4.5 260 286 6xm16 15.1
315 8 33 4.5 260 286 6xm16 14.0
315 11 33 4.5 260 286 6xm16 12.2
400 8 36 4.5 330 362 6xm16 26.9
400 11 36 4.5 330 362 6xm16 24.7
500 11 36 4.5 420 458 6xm16 42.1
500 15 36 4.5 420 458 6xm16 35.7
630 11 42 4.5 420 586 6xm16 81.9

Ø 1:4 Z B B1 A (h6) H N KG
200 5 II 34 5.5 110 104.8 43 2.8
200 6 II 34 5.5 110 133.4 50 4.4
250 6 II 45 7.5 150 133.4 50 6.2
250 8 II 38 7.5 150 171.4 60 8.2
315 6 I 33 - 175 133.4 50 4.6
315 8 II 52 7.5 175 171.4 60 11.7
315 11 II 49 7.5 175 235 75 16.2
400 8 I 28 11 200 171.4 60 5.1
400 11 II 45 11 200 235 75 16.4
500 8 I 30 - 270 171.4 60 10.2
500 11 I 45.5 - 270 235 75 14
500 15 II 52.5 12.5 270 330.2 90 15.8
630 8 I 38 - 270 171.4 60 15.8
630 11 I 38 - 270 235 75 13.3
630 15 II 54.5 125 270 330.2 90 13.3

8237
contraplato paraplatos independientes

Flasque d'Adaptation pour Mandrins Manuels
à Mors Indépendants

Diámetros disponibles: desde 160 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 160 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm
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contraplatos - DIN 55029 (CAMLOCK)
Flasques d’adaptation - DIN 55029 (CAMLOCK)
Disponible también la versión semi-acabada (centraje a completar)
Aussi Disponibles en version Brutes et Semi-Finies (Centrage à Réaliser)

8240-X
contraplato para platos autocentrantes

Flasque d'Adaptation pour Mandrins Manuels
à Serrage Concentrique

Ø 1:4 B B1 G (h6) K P KG
125 4 26 3.5 95 108 6xm8 1.5
160 3 27 3.5 125 140 6xm10 3.1
160 4 27 3.5 125 140 6xm10 2.9
160 5 30 3.5 125 140 6xm10 3
200 4 27 3.5 160 176 6xm10 4.9
200 5 30 3.5 160 176 6xm10 4.8
200 6 36.5 3.5 160 176 6xm10 5.9
250 6 36.5 4.5 200 224 6xm12 8.7
250 8 39 4.5 200 224 6xm12 9.4
315 6 39 4.5 260 286 6xm16 17.4
315 8 39 4.5 260 286 6xm16 15.9
315 11 47 4.5 260 286 6xm16 16.3
400 8 39 4.5 330 362 6xm16 27.4
400 11 47 4.5 330 362 6xm16 27.4
500 11 47 4.5 420 458 6xm16 44.5
630 11 47 6 545 586 6xm16 74.5

Ø 1:4 Z B B1 A (h6) H N KG
200 5 II 42 5.5 110 104.8 38.2 4.5
200 6 II 40 5.5 110 133.4 44.2 6.5
250 6 II 50 7.5 150 133.4 44.2 8
250 8 II 46 7.5 150 171.4 50.7 11
315 6 II 70 7.5 175 133.4 44.2 11.2
315 8 II 60 7.5 175 171.4 50.7 14.7
315 11 II 50 7.5 175 235 60.6 19.4
400 8 II 70 10.5 200 171.4 50.7 16.5
400 11 II 60 10.5 200 235 60.6 23.8
500 8 I 38 - 270 171.4 50.7 13
500 11 II 45 12.5 270 235 60.6 14.3
630 11 II 50 12.5 270 235 60.6 39.5

8247
contraplato paraplatos independientes

Flasque d'Adaptation pour Mandrins Manuels
à Mors Indépendants

Diámetros disponibles: desde 125 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 125 à 3000mm

Diámetros disponibles: desde 200 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 200 à 3000mm
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ACCESSORios
ACCESSOIrES

TZ
CORONA
couronne

para platos autocentrantes, DIAMETRos desde 80 hasta 630mm
pour Mandrins Manuels à Serrage Concentrique,diametres de 80 à 630mm

ŚP
husillo de apriete

Vis de réglage
Para platos independientes, DIAMETRos desde 200 hasta 630mm
pour Mandrins Manuels à Mors Indépendants, Diametres de 200 à 630mm ŚP

husillo de apriete
Vis de réglage

Para platos combinados, DIAMETRos desdes 200 hasta 630mm
pour Mandrins Manuels à Combinasion, diametres de 200 à 630mm

KK
Perno de retención

cheville filetée
para platos autocentrantes y combinados
DIAMETRos desde 200 hasta 630mm
pour Mandrins Manuels à serrage automatique et à Combinasion,
diametres de 200 à 630mm

KZ
Piñón
PIgnON

para platos autocentrantes, DIAMETRos desde 80 hasta 630mm
pour Mandrins Manuels à Serrage Concentrique, diametres de 80 à 630mm

KL
Llave
clé

Para todos los platos manuales, DIAMETRos desde 80 hasta 630mm
También disponible con barra deslizante
Pour tous les mandrins manuels, DIAMÈTRE de 200 à 630mm
Egalement disponible avec tige coulissante

STOPBARR
Rango de ajuste

Champ de reglage

mm pulgadas / pouches

19-24 3/4” - 15/16”
24-33 15/16” - 1 5/16”
32-41 1 1/4” - 1 5/8”
41-52 1 5/8” - 2 1/16”
51-62 2 “ - 2 7/16”
62-82 2 7/16” - 3 1/4”
73-93 2 7/8” - 3 11/16”
93-120 3 11/16” - 4 23/32”
117-146 4 5/8” - 5 3/4”
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Rangos de amarre
Capacité de Serrage

Ø (mm) d1 D2 d3 d4 d5 Max volume

80 2-27 25-50 48-71 22-46 45-69 90
100 3-33 32-62 62-93 25-56 56-87 117
125 3-50 39-83 80-125 34-74 72-115 151
160 3-64 50-107 98-160 42-100 94-154 204
200 4-90 60-145 130-200 52-135 120-202 246
250 5-118 77-188 160-250 62-174 145-256 306
315 10-131 90-215 190-315 78-200 172-299 384
400 10-180 103-272 230-400 85-252 210-380 472
500 20-235 140-357 276-500 120-335 245-476 600
630 30-335 180-487 345-630 160-465 325-630 770

32*4 / 36*4
También hierro fundido que acero
Soit en fonte qu'en Acier

Ø (mm) d1 D2 d3 d4 d5 Max volume

200 4-90 60-145 130-200 52-135 120-202 246
250 5-118 77-188 160-250 62-174 145-256 306
315 10-131 90-215 190-315 78-200 172-299 384
400 10-180 103-272 230-400 85-252 210-380 472
500 20-235 140-357 276-500 120-335 245-476 600
630 30-335 180-487 345-630 160-465 325-630 770

38*4
También hierro fundido que acero
Soit en fonte qu'en Acier

Ø (mm) d1 D2 d3 d4 d5 Max volume

200 4-90 60-145 130-200 52-135 120-202 246
250 5-118 77-188 160-250 62-174 145-256 306
315 10-131 90-215 190-315 78-200 172-299 384
400 10-180 103-272 230-400 85-252 210-380 472
500 20-235 140-357 276-500 120-335 245-476 600
630 30-335 180-487 345-630 160-465 325-630 770

38*5
También hierro fundido que acero
Soit en fonte qu'en Acier

Ø (mm) D1min D3max INGOMBRO MAX

200 10 200 235
250 10 250 296
315 15 315 369
400 20 400 465
500 45 500 570
630 50 630 720

43**
También hierro fundido que acero
Soit en fonte qu'en Acier

Ø (mm) D1min D3max INGOMBRO MAX

200 4 200 240
250 5 250 300
315 10 315 370
400 15 400 470
500 20 500 575
630 30 630 725

4505 / 4605
También hierro fundido que acero
Soit en fonte qu'en Acier

Ø (mm) d1 D2 d3 d4 d5 Max volume

125 3-50 52-96 95-125 34-76 75-118 151
160 3-64 62-121 115-160 42-97 88-146 204
200 4-90 72-156 133-200 50-130 105-190 246
250 5-118 86-197 160-250 58-165 125-235 306
315 10-131 103-226 190-315 65-182 145-265 384
400 10-180 127-294 230-400 72-228 165-329 472
500 20-235 110-400 190-500 120-410 200-485 600
630 30-335 120-570 200-630 140-590 210-630 770

32*5 / 36*5
También hierro fundido que acero
Soit en fonte qu'en Acier

Ø (mm) Rangos de amarre
serrage (mm)

408 138-256
508 250-380
660 376-497

3295
Hierro fundido
fonte

Ø (mm) Rangos de amarre
serrage (mm)

315 40-315
405 138-406
515 264-516
660 349-630

3597
ACCIAIO
STEEL

Ø (mm) Rangos de amarre
serrage (mm)

500 45-500
630 50-630

4317
acero
acier
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Precisión de concentricidad
Concentricité

as b b

b

c

b

c

l 10
10 10 10

Ø (mm) l d6 d7 d8 d9 d10 a b c s

80 40 10-14 40 60 35 63 0.030 0.025 0.015 0.020
100 40 10-18 40 75 50 80 0.030 0.025 0.015 0.020
125 60 18-30 50 100 62 100/120 0.030 0.035 0.020 0.030
160 60 18-40 50 135 88 100/150 0.030 0.035 0.020 0.030
200 80 30-53 80 162 96 160/185 0.040 0.045 0.025 0.040
250 80 30-75 80 200 150 160/225 0.040 0.045 0.025 0.040
315 120 53-100 125 252 210 250/300 0.050 0.055 0.030 0.050
400 120 53-125 125 282 250 250/350 0.060 0.065 0.030 0.060
500 160 75-125 200 282 300 400 0.100 0.100 0.050 0.100
630 160 75-160 200 325 400 400 0.100 0.100 0.050 0.100

32** / 36**

Ø (mm) l d6 d7 d8 d9 d10 a b c s

200 80 30-53 80 162 96 160/185 0.040 0.045 0.025 0.040
250 80 30-75 80 200 150 160/225 0.040 0.045 0.025 0.040
315 120 53-100 125 252 210 250/300 0.050 0.055 0.030 0.050
400 120 53-125 125 282 250 250/350 0.060 0.065 0.030 0.060
500 160 75-125 200 282 300 400 0.100 0.075 0.050 0.100
630 160 75-160 200 325 400 400 0.100 0.100 0.050 0.100

38**
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Revoluciones máximas admisibles
Vitesse de rotation maximale

Fuerza de amarre total
Force de Serrage Totale

32** / 36**
Ø (mm) rpm

80 5000
100 4500
125 4000
160 3600
200 3000
250 2500
315 2000
400 1600
500 1000
630 800

Ø (mm)
Par de apriete de la llave [nm]

Couple à la clé [nm]
Fuerza de amarre total [dan]
force de serrage totale [dan]

80 35 1000
100 50 1700
125 75 2400
160 120 3100
200 160 3700
250 180 4600
315 200 5500
400 280 6500
500 360 7200
630 460 8000

32**
36**
38**
4505
4605

43**
Ø (mm) rpm

200 2000
250 1500
315 1200
400 800
500 600
630 500

38**
Ø (mm) rpm

200 2000
250 1500
315 1200
400 800
500 600
630 500

Hierro fundido
fonte

Hierro fundido
fonte

4505 / 4605
Ø (mm) rpm - 4505 rpm - 4605
200 2500 2000
250 2000 1800
315 1500 1200
400 1000 800
500 700 600
630 540 480

Hierro fundido
fonte

Hierro fundido
fonte

Voulez-Vous des vitesses plus élevées? Contactez-Nous pour les versions en acier

¿Quieres mayor velocidad? Póngase en contacto
con nosotros para las versiones de acero
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Desde nariz 4 à partir du nez 4

nariz / nez A Bmax C D E F
3 102 53.983 11 16 3x21 75
4 112 63.521 11 20 3x21 85
5 135 82.573 13 22 4x21 104.8
6 170 106.385 14 25 4x23 133.4
8 220 139.731 16 28 4x29 171.4
11 290 196.883 18 35 6x36 235
15 400 285.791 19 42 6x43 330.2
20 540 412.795 21 48 6x43 463.6

DIN 55027 - BAYONET

narices de husillo
Nez de broche

DIN 55026 - ASA
nariz / nez A Bmax C1 C2 D E1 (DIN) E1 (ISO) F1 E2 (DIN) E2 (ISO) F2

3 92 53.983 11 - 16 3xm10 - 70.6 - - -
4 108 63.521 11 - 20 11xm10 - 82.6 - - -
5 133 82.573 13 14.288 22 11xm10 - 104.8 8xm10 - 61.9
6 165 106.385 14 15.875 25 11xm12 - 133.4 8xm12 - 82.6
8 210 139.731 16 17.462 28 11xm16 - 171.4 8xm16 - 111.1
11 280 196.883 18 19.050 35 11xm20 11xm18 235 8xm20 8xm18 165.1
15 380 285.791 19 20.638 42 12xm24 11xm22 330.2 11xm24 11xm22 247.6
20 520 412.795 21 22.225 48 12xm24 - 463.6 11xm24 - 368.3
28 725 584.248 24 25.400 56 12xm30 - 647.6 11xm30 - 530.2

Desde nariz 4 à partir du nez 4

nariz / nez A Bmax C D E F
3 92 53.983 11 32 3x15.1 70.6
4 117 63.521 11 34 3x16.7 82.6
5 146 82.573 13 38 6x19.8 104.8
6 181 106.385 14 45 6x23.0 133.4
8 225 139.731 16 50 6x26.2 171.4
11 298 196.883 18 60 6x31.0 235
15 403 285.791 19 70 6x35.7 330.2
20 546 412.795 21 82 6x42.1 463.6

DIN 55029 - CAMLOCK
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Voulez-Vous encore plus de Précision?
¿Quiere aún más precisión?

Contactez-Nous pour Plus d'Informations
Póngase en contacto con nosotros para más información

3264 / 3265

Plato autocentrante a 3 garras
con regulación precisa
Mandrin à 3 mors à Serrage Concentrique
avec réglage fin radial

3864 / 3865

Plato autocentrante a 6 garras
con regulación precisa

Mandrin à 6 mors à Serrage Concentrique
avec réglage fin radial

3266 / 3866 / 3867

Plato atocentrante a 3/6 garras para afiladoras
Mandrin à 3/6 mors à Serrage Concentrique pour affûtage de forets

BISON
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Plato autocentrante automático
Mandrin à Serrage Concentrique Automatique
cuerpo en acero, conexión DIN 6350, con paso de barra
corps en acier, Contre-Plateau DIN 6350, avec passage au centre
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Ø - diametre 135 160 200 250 315 400
B 60 81 95 106 108 130

fixation - D (H6) 110 140 170 220 220 300
F 82.6 104.8 133.4 171.4 171.4 235
G 3xm10 6xm10 6xm12 6xm16 6xm16 6xm20

Lmax. M40x1.5 M55x2.0 M60x2.0 M85x2.0 M100x2.0 M130x2.5
P 34 45 52 75 91 120

carrera de garras / course par mors - a 2.7 3.5 5 6 6 7.85
dentado / denture 1.5mm x 60° 1.5mm x 60° 1.5mm x 60° 1.5mm x 60° 1.5mm x 60° 1.5mm x 60°

d m8 m10 m12 m12 m16 m20
e 14 20 25 30 30 43

g (H7) 10 12 14 16 21 25.5
Fuerza máx. de tracción (kN)
Force de tirage Max. (kN)

17.5 22 34 43 56 71

Fuerza máx. de amarre (kN)
Force de Serrage Max. (kN)

36 57 86 111 144 180

velocidad max. (rpm)
Vitesse max. (rpm)

7000 6000 5000 4200 3300 2500

kg 6 12 23 38 60 117

Dientes métricos 1.5mm x 60°
Denture Métrique 1.5mm x 60°

Diámetros disponibles: desde 135 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 135 à 3000mm

También disponible sin paso de barra
Également disponible sans passage au centre
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Plato autocentrante automático
Mandrin à Serrage Concentrique Automatique

cuerpo en acero, conexión DIN 6350, con paso de barra
corps en acier, Contre-Plateau DIN 6350, avec passage au centre

Dentado en pulgadas 1/16” x 90°
Denture en Pouce 1/16” x 90°

2405
(3 garras)

(3 mors)
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Ø - diametre 160 200 250 315 400
B 81 95 106 108 130

fixation - D (H6) 140 170 220 220 300
F 104.8 133.4 171.4 171.4 235
G 6xm10 6xm12 6xm16 6xm16 6xm20

Lmax. M55x2.0 M60x2.0 M85x2.0 M100x2.0 M130x2.5
P 45 52 75 91 120

carrera de garras / course par mors - a 3.5 5 6 6 7.85
dentado / denture 1/16” x 90° 1/16” x 90° 1/16” x 90° 1/16” x 90° 3/32” x 90°

d m12 m12 m16 m16 m20
e 24 24.5 32 32 43

g (H7) 17 17 21 21 25.5
Fuerza máx. de tracción (kN)
Force de tirage Max. (kN)

22 34 43 56 71

Fuerza máx. de amarre (kN)
Force de Serrage Max. (kN)

57 86 111 144 180

velocidad max. (rpm)
Vitesse max. (rpm)

6000 5000 4200 3300 2500

kg 12 23 38 60 117

Diámetros disponibles: desde 160 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 160 à 3000mm

También disponible sin paso de barra
Également disponible sans passage au centre
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Plato autocentrante automático
Mandrin à Serrage Concentrique Automatique
cuerpo en acero, conexión DIN 6350, con paso de barra
corps en acier, Contre-Plateau DIN 6350, avec passage au centre
Dientes métricos 1.5mm x 60°
Denture Métrique 1.5mm x 60°

2405-K ZW
(3 garras, con Gran paso de barra)

(3 mors, avec Gran Passage au Centre)

Ø - diametre 160 200 250 315
B 81 95 106 108

fixation - D (H6) 140 170 220 220
F 104.8 133.4 171.4 171.4
G 3xm10 3xm12 3xm16 3xm16

Lmax. M62x2.0 M75x2.0 M90x2.0 M120x2.0
P 53 66 81 110

carrera de garras / course par mors - a 3.5 5 6 6
dentado / denture 1.5mm x 60° 1.5mm x 60° 1.5mm x 60° 1.5mm x 60°

d m10 m12 m12 m16
e 20 25 30 30

g (H7) 12 14 16 21
Fuerza máx. de tracción (kN)
Force de tirage Max. (kN)

22 34 43 56

Fuerza máx. de amarre (kN)
Force de serrage Max. (kN)

57 86 111 144

velocidad max. (rpm)
Vitesse max. (rpm)

6000 5000 4200 3300

kg 12 21 33 55

Diámetros disponibles: desde 160 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 160 à 3000mm
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Plato autocentrante automático
Mandrin à Serrage Concentrique Automatique

cuerpo en acero, conexión DIN 6350, con paso de barra
corps en acier, Contre-Plateau DIN 6350, avec passage au centre

Dientes métricos 1.5mm x 60°
Denture Métrique 1.5mm x 60°

2605-K
(4 garras)

(4 JAWS)

Ø - diametre 160 200 250 315
B 81 95 106 108

fixation - D (H6) 140 170 220 220
F 104.8 133.4 171.4 171.4
G 4xm10 4xm12 4xm16 4xm16

Lmax. M55x2.0 M60x2.0 M85x2.0 M100x2.0
P 45 52 75 91

carrera de garras / course par mors - a 3.5 5 6 6
dentado / denture 1.5mm x 60° 1.5mm x 60° 1.5mm x 60° 1.5mm x 60°

d m10 m12 m12 m16
e 20 25 30 30

g (H7) 12 14 16 21
Fuerza máx. de tracción (kN)
Force de tirage Max. (kN)

22 34 43 56

Fuerza máx. de amarre (kN)
Force de Serrage Max. (kN)

57 86 111 144

velocidad max. (rpm)
Vitesse max. (rpm)

5000 4300 3600 2800

kg 12 21.5 35 56.5

Diámetros disponibles: desde 160 hasta 3000mm

Diamètres disponibles: de 160 à 3000mm

También disponible sin paso de barra
Également disponible sans passage au centre
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Plato autocentrante automático
Mandrin à Serrage Concentrique Automatique
cuerpo en acero, conexión DIN 6350, con paso de barra
corps en acier, Contre-Plateau DIN 6350, avec passage au centre

2305
(3 garras de cambio rapido)

(3 mors à changement rapide)

Ø - diametre 200 250 315
B 89 106 106

fixation - D (H6) 170 220 300
F 133,4 171,4 235
G 6xm12 6xm16 6xm20

Lmax. m52x2 m80x2 M100x2
P 45 72 91
S 4.8 6 6
d m8x1 M12x1.5 M12x1.5
e 40 40 40

g (H7) 10 12 12
TIPO DE garras / type de mors F200 F250 F250
Fuerza máx. de tracción (kN)
Force de tirage Max. (kN)

45 60 60

Fuerza máx. de amarre (kN)
Force de Serrage Max. (kN)

84 120 120

Velocità max. (rpm)
MAX. SPEED (rpm)

5500 4500 3500

kg 20 35 54

JKDA

B

E

H

G

M

C T

U

O

P
e

c

f

d

LF

R

a

s



38BISON

BISON ITALIA info@bison-bial.it +39 0542-1890365Platos automáticos
Mandrins automatiques

cilindro hidráulico
Cylindre Hydraulique

con paso de barra
avec passage au centre

1305-SDC

Ø - diametre 130 150 165 205
B2 (h6) 130 140 160 210

C 147 165 180 227
e 165 165 202 249
F1 M55x2.0 M60x1.5 M75x2.0 M105x2.0
k 46.5 52.5 67.5 95.5
u 25 25 30 35

Pressione max [mpa]
Max. pressure [mpa]

4.5 4.5 4.5 4.5

Superficie del pistón - A [cm²]
Surface du Piston - A [cm²]

110 145.5 169 243

Superficie del pistón - B [cm²]
Surface du Piston - b [cm²]

103.5 138.2 157 226

Fuerza de empuje max. (p=4.5 mpa) (kN)

Force de Pression Max (p=4.5 mpa) (kN)
49.5 64 75 108

Fuerza máx. de tracción (p=4.5 mpa) (kN)

Force de Tirage Max. (p=4.5 mpa) (kN)
46 61 70 100

Drenaggio olio (p=3 mpa, 50°C) [dm³/min]

OIL DRAINAGE (p=3 mpa, 50°C) [dm³/min]
3 3.5 4 7

max. velocidad (rpm)

Vitesse max. (rpm)
7100 6300 6000 4500

kg 14.3 17 23 35.6
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sGT
garras postizas duras

mors durs sur semelles

plato diametre dentado /
denture

n.
garras

2405-k 135-3000 1.5mm x 60° 3
2405 160-3000 1/16” x 90° 3

2405-K ZW 160-3000 1.5mm x 60° 3
2605-K 160-3000 1.5mm x 60° 4

sGM
BLOCCHETTI TENERI
mors doux sur semelles

plato diametre dentado /
denture

n.
garras

2405-k 135-3000 1.5mm x 60° 3
2405 160-3000 1/16” x 90° 3

2405-K ZW 160-3000 1.5mm x 60° 3
2605-K 160-3000 1.5mm x 60° 4

WT
Tuercas correderas con ranura

Tasseaux en t

plato diametre N.
tasseaux

2405-k 135-3000 3
2405 160-3000 3

2405-K ZW 160-3000 3
2605-K 160-3000 4

Garras para Plato autocentrante automático
Mors pour Mandrin à Serrage Concentrique Automatique
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Mors pour Mandrin à Serrage Concentrique Automatique
A changement rapide

Garras para Plato autocentrante automático
de cambio rapido

sGT F
garras postizas duras

mors durs sur semelles

plato diametre n. garras
2305 200-250-315 3

plato diametre n. garras
2305 200-250-315 3

sGM F
garras postizas blandas

mors doux sur semelles

plato diametre n. garras
2305 200-250-315 3

sP F
garras base duras

mors semelles

plato diametre n. garras
2305 200-250-315 3

sJT F
INTEGRALI TEMPRATE
mors DURS MONOBLOCS
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contraplatos para platos automaticos
Flasques d'adaptation pour Mandrins à Serrage Automatique

8213
Contraplato para platos de 3 garras (2405-K / 2405)

Flasque d’ataptation pour mandrins à 3 mors (2405-K / 2405)

Ø Z nariz / nez BF c c1 d t kg
135 I a4 110 82.6 - 3xm10 22 1.2
160 i a5 140 104.8 - 6xm10 20 1.7
200 ii a5 170 104.8 133.4 6xm10 26 3
200 i a6 170 133.4 - 6xm12 23 2.8
250 ii a6 220 133.4 171.4 6xm12 35 5.8
250 i a8 220 171.4 - 6xm16 37 6.5
315 ii a6 220 133.4 171.4 6xm12 37 7
315 i a8 220 171.4 - 6xm16 37 7.3
400 ii a8 300 171.4 235 6xm16 41 12.9
400 i a11 300 235 - 6xm20 44 17.2

Ø nariz / nez BF C D T kg
160 a5 140 104.8 4xm10 20 1.6
200 a6 170 133.4 4xm12 23 2.6
250 a8 220 171.4 4xm16 35 6
315 a8 220 171.4 4xm16 37 6.8

8213
Contraplato para platos de 4 garras (2605-K)
Flasque d’ataptation pour mandrins à 4 mors (2605-K)
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Precisión de concentricidad
Concentricité

Rangos de amarre
Capacité de Serrage

Ø d d1 d2 L k n p
135 18-40 100 75 40 0.02 0.02 0.01
160 20-50 125 100 40 0.025 0.02 0.01
200 32-80 200 125 40 0.025 0.02 0.01
250 32-80 200 162 60 0.03 0.03 0.01
315 50-125 250 162 80 0.04 0.03 0.01
400 75-125 250 252 80 0.05 0.03 0.01

Ø d1 d2 d3 d4 d5 d6 d7
135 10-72 52-112 83-144 118-180 14-73 50-109 82-141
160 15-95 66-144 104-184 145-226 20-97 62-139 102-179
200 14-118 77-179 125-229 175-279 25-118 89-168 153-218
250 18-134 100-214 162-277 226-342 25-140 89-204 153-268
315 38-197 118-274 177-334 246-403 38-197 107-266 167-326
400 46-234 157-343 240-429 328-517 46-234 134-322 220-408

2405 / 2405-K

2405 / 2405-K
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APPLICATION

Para obtener más informaciones sobre los productos de nuestra gama, y obtener los diseños técnicos,
le pedimos que solicite el catálogo completo a su referente comercial bison de confianza.

Pour plus d'informations sur les produits de notre gamme, et obtenir les dessins techniques,
Veillez-vous demander le catalogue complet à votre référent bison de confiance.
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Errores tipográficos o de imprenta cometidos por la sociedad del grupo bison
están sujetos a corrección sin ninguna responsabilidad por parte del grupo

Copyright© 2022 bison italia srl - all rights reserved

Erreurs typhographiques ou d'Impression émises par sociétés du groupe Bison
ils font l'objet de rectification sans aucune responsabilité de la part du Group
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